
J E G Y Z Ő K Ö NY V 

 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. március 09-én megtartott 

üléséről. 

 

Jelen vannak:  Frank Sándor polgármester, 

    Dr.Balogh Roland, 

    Buhajla János, 

    Császár István, 

    Csikós Ernő, 

    Frank József, 

    Kiss Józsefné, 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

    Toma László, 

    Wittner Éva képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 

    Dr.Laczják István jegyző. 

 

Frank Sándor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 10 képviselő jelen 

van az ülésen, így az határozatképes. 

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Munkácsiné Kolozsi Katalin és Wittner Éva képviselőket javasolja, mely 

javaslatot a képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A polgármester a meghívóban kiküldött napirendek tárgyalását egy kiegészítéssel teszi fel 

szavazásra így a 7./ napirend lesz a Medi-Amb Nonprofit Kht társasági szerződés módosítása, 

8./ napirend az egyebek, amit a képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 2/2008.(II.14.) KT rendelet 

módosítása. 

 

Előadó: Jegyző. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A legutóbbi ülésen, a költségvetés tárgyalásakor vetődött fel, hogy a szociális rendeletet 

módosítani kell, a térítési díjak emelése miatt. Erre azért van szükség, hogy több pénzünk 

legyen, kevesebbet kelljen az önkormányzatnak pótolni, de ugyanakkor figyelni kell arra, 

hogy az ellátottak száma ne csökkenjen,  mert az is kilátástalan helyzetet teremtene. A 

Pénzügyi bizottság megtárgyalta a napirendet, felkérem az elnökét, ismertesse a javaslatukat. 
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Császár István bizottság elnöke: 

 

A bizottság megtárgyalta a napirendet, voltak észrevételek, hogy sok igazságtalanság van a 

módosításban, mert megint azokat az embereket sújtjuk, akik egy életen át keményen 

dolgoztak a jobb megélhetés érdekében. Végül a bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra 

javasolja a rendeletmódosítást.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Azt tudjuk, hogy milyen a szociális hálónk, de ha azon kezdünk el vitatkozni, hogy a kisebb 

nyugdíjasoknak kevesebbet, a magasabb nyugdíjjal rendelkezőknek többet kelljen fizetni, 

akkor a szociológusok nyakunkra fognak hágni. Nekünk azzal kell dolgozni, amihez 

lehetőségünk van, és ez látszik most a legreálisabbnak. 

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

Egy kérdésem van, hogy a háromszori étkezésnél nem látom azt a támogatást, ami csak az 

ebédnél van. Ez direkt került így be az előterjesztésbe, mert ha igen, akkor aki háromszor 

étkezik rosszabbul jár, mint aki egyszer.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Igen direkt került így megfogalmazásra, azt látja mindenki, hogy aki a háromszori étkezést 

választja, ugyan annyi támogatást kap, mint egy ebédnél. Ez azért van így, mert az 

önkormányzatnak a napi egyszeri melegétkezést kötelessége biztosítani a rászorultaknak. A 

háromszori étkezésnél emeltünk egy kicsit a nyersanyagköltségen is, mert az iskola jelezte, 

hogy nem tudnak kijönni abból az összegből, de nem akartuk azt, hogy még ehhez pluszban 

járuljunk hozzá. Akinek arra van igénye, hogy nagyobb szolgáltatást kapjon tőlünk, akkor az 

fizesse meg, aki meg rászorult, az egyszeri ebéddel érje be, azt támogassuk. Kb 15 embert 

érint, aki mind a három étkezést kéri.  

 

Dr.Balogh Rolan képviselő: 

 

Másik kérdésem lenne, hogy a házi segítségnyújtásnál az 50 Ft/óra a kisebb jövedelműek 

esetében van, és a magasabb jövedelműek esetében marad a 300 Ft/óra? 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Korábban az alacsony jövedelműeknek nem kellett fizetni, a magasabb jövedelműeknél, pedig 

eddig is 300 Ft/óra volt. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Látom, hogy április l-től lesz hatályban a módosítás, de készült-e számítás arról, hogy 

mennyivel csökken a mi hozzájárulásunk? 
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Dr. Laczják István jegyző: 

 

Úgy számoltuk, hogy kb 3 mFt-al csökkenne a hozzájárulás, a létszámot óvatosan terveztük, 

de eddig még senki nem lépett ki a rendszerből. Remélem, hogy évvégére 1 mFt-ra fog 

módosulni a hiány, és nem kell túlságosan sokkal pótolni az intézményt.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A rendeletmódosítás szól a térítési díj módosításáról, de a temetési segély megszűntetése is 

szerepel benne, április l-től. A képviselőtestület joga, hogy elfogadja a megszűntetést, de ha 

nem, akkor azzal kell számolni, hogy a hitel összege annyival fog nőni. 

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Mennyire szabályos ezt a költségvetésből kiragadni? 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Forrás nincs hozzá rendelve, ezért kell a rendeletben megszűntetni. Az lényegtelen, hogy a 

döntést a költségvetés elfogadásánál, vagy most hozzuk meg. Ha így marad akkor sem 

történik semmi, mert fizetni nem tudjuk, hisz nincs rá pénz betervezve.  

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Emlékszem rá, hogy tavaly is már úgy maradt meg a temetési segélyt, hogy az első lakáshoz 

jutók támogatását megszűntettük. Valóban minimális összegről van szó, ezért én is azt 

mondom, hogy inkább szűnjön meg. 

 

Wittner Éva képviselő. 

 

Én tavaly is mellette voltam, de ezt a gesztusértéket javaslom, hogy tartsuk meg. Nem az 

összeg nagysága a fontos, hanem a gesztus. Valóban minimális az összeg a temetési 

költségekhez viszonyítva, de nem ezen fog múlni a település költségvetése.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Más településen automatikusan adják, nem kell még kérelmet sem írni. A másik dolog, hogy 

mi az a 25 eFt, amit be kell fizetni a hozzátartozónak, és az le van-e már tisztázva, hogy 

sírásást ki végezhet? 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A kérelmeket nálunk jövedelemigazolással, és a temettető nevére kiállított temetési számlával 

kell felszerelni. Ahogy belenézegetek egy-két számlába, hát felháborító, milyen dolgokat 

számolnak el a temettető részére. Igen magas összegekről szólnak, nagyon sok a hozzátartozó 

kiadása a temetéssel kapcsolatban.   
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 Dr.Laczják István jegyző: 

 

Nincs 25 eFt. A szolgáltatást végzőnek kell 22 eFt-ot hozzánk befizetni, ami természetesen a 

hozzátartozónak leszámláz. A sírásást az elhunyt családtagjai nem végezhetik, azt csak 

temetési szolgáltatónak lehet. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Javaslom, hogy a temetői témára az egyebeknél térjünk vissza. 

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

Meglátásom szerint sok a köztemetés, és ez az összeg a kiadásokban nem sokat segít. Más 

módon kellene ezeket a családokat segíteni, esetleg a vállalkozó által fizetett 25 eFt-os 

összeget nem kell emelni, és akkor a hozzátartozó sem fizet többet a temetésért.  

 

Toma László képviselő: 

 

Szerintem nem a temetési segélyt, hanem akik születnek, azoknak kellene kérni segélyt. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Amennyiben több hozzászólás nincs a napirendhez, szavazásra teszem fel először a szociális 

rendelet módosításának azt a részét, amely az étkezési térítési díjra vonatkozik. 

 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a térítési 

díj emelését. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Másodikként a temetési segély megszűntetését teszem fel szavazásra, aki azzal egyetért kérem 

szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a temetési 

segély megszűntetését, 2010. április l. napjával elfogadta. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A képviselőtestület a szociális rendeletmódosítást 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      2/2010.(III.10.) KT 

       R E N D E L E T E 

 

   A képviselőtestület 

   aszociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 2/2008.(II.14.) 

   KT rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja.  
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       1.§ 

 

   A R. melléklete helyébe jelen rendelet melléklete lép. 

 

       2.§ 

 

(1) A rendelet 2010. április 1. napján lép hatályba, kihirdetéséről 

a jegyző gondoskodik. 

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 13.§ (5) és a 14.§. 

(3) bekezdésében az Idősek Klubja szövegrész helyébe a Szociális 

Alapszolgáltatási Központ szövegrész lép. 

(3) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R.3.§ d) pontja, valamint 

      a 8. §-a hatályát veszti. 

 

  Melléklet a Szociális alapszolgáltatási Központban fizetendő térítési díjakról: 

 

I. Szociális étkeztetés: 

 

a) Kizárólag ebéd igénybevétele esetén: 

önköltség 517 Ft Normatív támogatás 220 Ft Térítési díj bruttó 300 Ft 

Az önköltségszámításon alapuló térítési díjtól eltérően a mindenkori öregségi 

 nyugdíjminimum 0 – 150 % közötti egy főre eső jövedelem esetén az ellátottak 

intézményi térítési díja: 220 Ft/adag. 

150-300 % közötti egy főre eső jövedelem esetén az ellátottak intézményi 

térítési díja: 270 Ft6adag. 

 

b) Háromszori étkezés esetén: 

c) Önköltség 890 Ft Normatív támogatás 220 Ft Térítési díj bruttó 670 Ft. 

 

Az ebédkihordás térítési díja 120 Ft/adag. 

 

II. Házi segítségnyújtás: 

 

Önköltség-normatív támogatás = térítési díj 

 

Önköltség 961 Ft Normatív támogatás 661 Ft  Térítési díj 300 Ft 

 

Az önköltségszámításon alapuló térítési díjtól eltérően a mindenkori öregségi 

nyugdíjminimum 0-150 % közötti egy főre eső jövedelem esetén az ellátottak 

intézményi térítési díja: 50 Ft/óra. 

 

III. Nappali ellátás: 

a) A nappali ellátás térítési díja csak napközbeni tartózkodást igénybe 

vevőknek: 20 Ft/nap. 

b) A nappali ellátásban étkeztetést igénybe vevők a szociális étkeztetés 

térítési díjával azonos térítési díjat kötelesek fizetni. 
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II. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása. 

 

Előadó: Jegyző. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Mindannyian tudjuk, hogy a Köztársasági Elnök ez év április 11., és 25-re írta ki az 

országgyűlési képviselő választásokat. A választás lebonyolításához a helyi bizottságba 

tagokat kell az önkormányzatnak választani március 22-ig. Általában a régi tagokat jelöljük a 

szavazatszámláló bizottságba, akiket a képviselőtestületnek jóvá kell hagyni, esetleg javasolni 

más személyeket. 

 

Amennyiben a napirenddel kapcsolatban más javaslat, kérdés nincs, úgy szavazásra teszem az 

előterjesztést. 

 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     3/2010.(III.09.) KT 

     h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület  

   a választási eljárásról szóló 1997.évi C. törvény 23.§ (1) bekezdése  

   alapján az alábbi személyeket választja meg a 2010. április 11. és 

   25. napjára kitűzött országgyűlési képviselő választására a szavazat- 

   számláló bizottságokba. 

 

   1.sz. Szavazókör (Buj, Jókai u.2.) 

 

   Laurinyeczné Tikász Magdolna tag, 

   Laub Ilona    tag, 

   Vargáné Bukai Andrea  tag, 

   Koós Róbertné    póttag, 

   Soltész Jánosné   póttag, 

   Kavalecz Éva    póttag, 

   Fazekasné Kató Mária   póttag, 

 

   2.sz. Szavazókör (Buj, Rákóczi 6.) 

 

   Mátyás Edit    tag, 

   Lukács Tünde    tag, 

   Bakura Lászlóné   tag, 

   Mészáros Csabáné    póttag, 

   Bilki Károlyné   póttag, 
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   3.sz. Szavazókör (Buj, Rákóczi 6.) 

 

   Vaszil Miklósné   tag, 

   Tóth Lajosné    tag, 

   Tóth Józsefné    tag, 

   Kolozsi Sándorné   póttag, 

   Tóth Emese    póttag. 

 

III. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Bérhitel felvételéhez előterjesztés elfogadása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az önkormányzat számlavezető pénzintézete arról tájékoztatott bennünket, hogy február 

hónaptól jogszabályi változás miatt, csak testületi döntéssel vehetünk igénybe munkabérhitelt. 

A Pénzügyi bizottsági ülésen egyik képviselőtársam kérése volt, hogy minden hónapban 

tájékoztassuk a képviselőket a felvett hitel összegéről. Ennek akadálya nincs, a jövőben eleget 

teszünk ennek a kérésnek. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, felkérem az elnökét, 

ismertesse a javaslatot. 

 

Császár István bizottság elnöke: 

 

A bizottság megtárgyalta a napirendet, és a Polgármester úr ahogyan mondta, egyik képviselő 

részéről azt volt a kérés, hogy minden hitelfelvétel utáni ülésen tájékoztassuk az összeg 

nagyságáról. A bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel az előterjesztést. 

 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      4/2010.(III.09.) KT 

        h a t á r o z a t a  

 

 

   A képviselőtestület 

   a bérek kifizetésének biztosítására szükség esetén az OTP Bank 

   Nyrt-től bérhitelt vesz fel. A havonta maximálisan igényelhető bérhitel 

   összege az éves bérelőirányzat 1/12-es része, azaz: 14.958.917 Ft. 
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IV. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: TIOP 1.1.1-/07/1. pályázat benyújtása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az előterjesztést megkaptátok, egy TIOP-os pályázat benyújtásáról szól. Várom a 

hozzászólásokat. 

 

Wittner Éva képviselő: Mi, vagy az iskola a pályázó? 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Mi vagyunk a fenntartó, nekünk kell jóváhagyni, de az iskola infrastruktúra fejlesztését 

támogatja a pályázat. Önerő nem szükséges hozzá, ezért gondolom, hogy nincs akadálya a 

pályázat benyújtásának.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A napirenddel kapcsolatban, ha nincs kérdés, hozzászólás, akkor szavazásra teszem fel az 

előterjesztést. 

 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      5/2010.(III.09.) KT 

        h a t á r o z a t a  

 

 

   A képviselőtestület 

   a TIOP-1.1.1/07/1. a pedagógiai, módszertani reformot támogató 

   informatikai infrastruktúra fejlesztése elnevezésű pályázati kiírásra  

   benyújtja pályázatát. 

 

V. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A buji 0157 hrsz-ú terület értékesítéséhez előterjesztés megtárgyalása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

 

 



 69 

 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Már az elmúlt ülésen is beszéltünk erről a kérelemről, Dankó András szeretné megvásárolni, 

mivel az út mindkét oldalán a saját földterülete fekszik. Mi legyen vele, adjuk el, vagy ne 

foglalkozzunk vele. 

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Át kell minősíttetni szántóvá, - mivel az már a valóságban is az - akkor már lesz AK értéke, és 

az átminősítés után majd megállapítunk egy árat, hogy mennyiért is szeretnénk elidegeníteni. 

Azt nem tudom, hogy mennyiért minősítenek át földet hivatalosan. 

 

Dr.Laczják István jegyző: Tudomásom szerint 6600 Ft-ért.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Akkor most a 0157 hrsz-ú terület átminősítését teszem fel szavazásra, aki azzal egyetért, 

kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      6/2010.(III.09.) KT 

         h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   a 0157 hrsz-ú földterületet átminősítteti szántóvá, majd úgy fog  

   dönteni a földterület elidegenítéséről. 

 

 

VI. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Közbeszerzési Szabályzat elfogadása. 

 

Előadó: Jegyző. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Minden önkormányzatnak rendelkeznie kell közbeszerzési szabályzattal, amit a 

képviselőtestületnek el kell fogadni. Van-e észrevétel, javaslat a napirenddel kapcsolatban? 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Nagyon meglepődtem, amikor átolvastam a szabályzatot, és az utolsó oldalához érve azt 

láttam, hogy a polgármester szinte semmiért nem felel, csak a jegyző. Javaslom, hogy legyen 
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bíráló bizottság felállítva, amiben legalább három képviselő vegyen részt, hogy figyelemmel 

tudja kísérni a beruházás menetét. Én ismét mondom, hogy nem vagyok azzal kiegyezve, 

hogy mindenki felel valamiért, csak a polgármester nem. Különben még mindig nem tudjuk 

mi képviselők, hogy a Sirinyai beruházás milyen stádiumban van, és azt sem, hogy 

tulajdonképpen mi is épül ott.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

  A lebonyolítás, hogy hogyan történik, arra ott vannak a szakemberek. Négy évvel ezelőtt, ha 

láttad az ÁSZ jegyzőkönyvét, abban is a jegyzőnek írták a hiányosságokat. Sajnos ez így van, 

nem lehet más tenni. Azt viccesen szoktam is mondani, hogy a polgármester nagy hibát nem 

tud elkövetni, mert a nagy többség a jegyzőknek van telepítve. A szabályzatra visszatérve, 

szerintem az kerülte el a figyelmedet, hogy három fajta eljárás van, ezek közül az egyik az, 

amikor a törvény  hatálya alá sem tartozik, ennek az értékhatára meg van határozva különböző 

képen. Építésnél nettó 15 mFt-os értékhatárig, a felett pontosan nem tudom megmondani, de 

kb. 60 mFt, eddig az értékhatárig döntéshozóként a polgármester úr van megjelölve. Ez 

korábban is így volt, és így is maradt ebben a szabályzatban is. A bíráló bizottság tagjait is a 

polgármester úr szokta megbízni. Az elmúlt évben kettő ilyen volt, az egyik az iskola 

TÁMOP-os pályázata, ebben a bizottságban én, az iskolaigazgató, és a szakértő vett részt, aki 

lefolytatta a közbeszerzési eljárást. A Sirinyával kapcsolatban a polgármester úr engem, 

Csabát, illetve megint a szakértőt bízta meg. Én úgy gondolom, hogy a bíráló bizottság 

munkája abban az esetben semmi másról nem szól, csak arról, amit a szakértő mond, azt 

nekünk be kell húzni. Ez nagyon veszélyes játék, mert ha nem azt csináljuk, amit a papírok 

mondanak, akkor több millió Ft-ra megbüntethet bennünket a döntőbizottság. Ez nem arról 

szól, hogy kit szeretnénk kihozni győztesnek, hanem a benyújtott papírok alapján kell a 

döntést meghozni. A Sirinyára öten váltották ki a dokumentációt, három árajánlat érkezett, 

zárt borítékban, felbontani csak az elbíráláskor lehetett, és minden ajánlattevő képviseltette 

magát. Ott dőlt el, hogy ki lesz a nyertes, mást nem lehet kihozni nyertesként, csak aki a 

legkedvezőbb ajánlatot tette, mert ha nem, azért a felelősséget vállalni kell valakinek.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Ha jól értem, akkor a Sirinya elbírálása megtörtént, amiről a testület semmit nem tud. Úgy 

gondolom, hogy az ilyen dolgokról talán nekünk is kellene tudni, vagy nem? Megjegyzem, 

hogy a mai napig nem láttuk a Sirinya tervét annak ellenére, hogy több alkalommal is kértem, 

hogy hozzátok be az ülésre, áttekintésre. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Nyertesünk még nincs, az eljárás folyamatban van, akkor lesz nyertes, ha az eljárási 

értesítőben megjelenik a hirdetmény.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Mielőtt elmérgesedik a helyzet, nagyon örülnék annak, ha a testületi tagok nagy része a 

közbeszerzésből nem azt szűrnék le, amire Te most utalsz, hogy a polgármesternek annyi 

dolga van, hogy a korrupció gyanúja, ha felmerül, akkor az Ő személye jöhet számításba, 

mert az egész országban ez van. Visszatérve a szabályzathoz, azoknak az embereknek, akik 

ott részt vesznek abban a bizottságban, nincs lehetőségük másképp dönteni, mást kihozni 

győztesként, csak azt, aki minden feltételnek megfelel. 
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Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Azért érdekes a Jancsi által felhozott hiányosság, mert korábban a legnagyobb beruházás az 

iskola volt. Ha visszaemlékeztek, a képviselők félkész állapotában, majd közben is többször 

elmentünk megtekinteni, hogy hogyan is haladnak a munkálatok. Arról valóban én magam 

sem tudok, hogy 2001-ben mi is lett betervezve, és ha kérdeznék, nem tudnék mit mondani. A 

következő ülésre már valószínű, hogy lesz eredmény, és kérjük Jegyző urat, hogy számoljon 

be az eddigi eredményekről, hogy hol is áll a beruházás folyamatában. A képviselőtestület az 

építtető, és mi tudunk a legkevesebbet róla.  

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Az újságban tájékoztatni kellene a lakosságot a várható beruházásokról.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A tájékoztatásnak nincs akadálya, közzé fogjuk tenni a helyi újságba. 

Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a napirendet. 

 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      7/2010.(III.09.) KT 

      h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   elfogadja Buj község Önkormányzat közbeszerzési szabályzatát. 

 

VII. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Medi-Amb Nonprofit KFt, mint önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság társasági 

szerződésének módosítása. 

  

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

 2008-ban, amikor a Kft megalakult, a felügyelő bizottság létszámát öt fővel határozta meg, 

amit most háromra kívánja csökkenteni. A Kft egy ibrányi és egy nagyhalászi tagnak 

javasolja megköszöni az eddigi munkát. Kérem a képviselőtestületet, hogy fogadjuk el a 

szerződésmódosítást. 

 

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, úgy szavazásra teszem fel a felügyelő bizottságból 

két személy visszahívását, aki azzal egyetért, kérem szavazzon. 
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A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      8/2010.(III.09.) KT 

          h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

    1./ megtárgyalta az önkormányzati tulajdonú MEDI-AMB Nonprofit 

   Kft. társasági szerződés módosításáról szóló előterjesztést és 2010. 

március 31-ei hatállyal a Felügyelő Bizottságból Bódvainé dr.Pásztor 

Edit nagyhalászi és Cseke Gábor ibrányi lakosokat visszahívja. 

   2./ A Társasági szerződés 14. pontjában az ügyvezető megbízatásának 

   időpontját 2011. február 28-ra, s a Társasági szerződés 16.1. pontjában 

   a 3 fős felügyelő bizottság határozott időre szóló megválasztásának 

   időpontját 2011. február 28-ra módosítja. 

   3./ A MEDI-AMB Nonprofit Kft társasági szerződésének a határozat 

   1. és 2. pontjában foglaltak szerinti módosítását a melléklet szerint 

   jóváhagyja. 

   Felhatalmazza a polgármestert a társasági szerződés módosításának 

   aláírására, jóváhagyására. 

 

M e l l é k l e t 

 

   Szerződő felek a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV.törvény 

   (továbbiakban: Gt.), valamint a közhasznú szervezetekről szóló 1997 

   évi CLVI törvény (a továbbiakban: Kszt.), rendelkezéseinek meg- 

   felelően a 

 

   MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 

     (továbbiakban: Társaság) 

 

     Társasági Szerződését 

  

   Az alábbiak szerint módosítják: 

 

1. Szerződő felek a társasági szerződés 14. pontját – kizárólag az 

ügyvezetői megbízatás lejártának napja vonatkozásában – az 

alábbiak szerint módosítják: 

 

„14. ÜGYVEZETŐ 

 

   14.1. A társaság ügyvezetője: 

 

   Név:  Németh Szilvia 

   Szül:  Kemecse, 1981. február 18., 

   Anyja neve: Berencsi Valéria 

   Lakcím: 4484 Ibrány, Petőfi 34. 
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14.2. Az ügyvezetői megbízatás határozott a cégalapítástól, a 2011. február 28. napjáig (a 

létesítmény működése megkezdése időpontjáig) szól. 

 

14.3. A megbízatás kezdő időpontja: 2008. augusztus 28. 

 

14.4. A megbízatás lejárta: 2011. február 28. (az Ibrány-Nagyhalász Kistérség járóbeteg 

szakellátó központ működés megkezdésének időpontja) 

 

14.5. Ügyvezetői tisztségviselői feladat csak személyesen látható el, képviseletnek nincs 

helye. 

 

14.6. Az ügyvezető ellátja mindazon feladatokat, amelyet a Gt. Nem utal a taggyűlés 

kizárólagos hatáskörébe.” 

 

2. Szerződő felek a társasági szerződés 16.1 és 16.2 pontját – a 

megbízatás időpontjának lejárta, valamint a felügyelő bizottsági 

tagok számának vonatkozásában – az alábbiak szerint módosítják: 

 

16. A TÁRSASÁG MŰKÖDÉSÉNEK ELLENŐRZÉSE: 

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG 

 

16.1. A társaságnál három tagból álló felügyelő bizottság működik. A felügyelő bizottság 

tagjainak megbízatása határozott időtartamra, a létesítő okirat aláírása napjától 2011. február 

28. napjáig szól. 

 

16.2. A felügyelő bizottság tagjai: 

 

16.2.1. Név:  Frank Sándor 

 an:  Tóth Anna, 

 szül:  Nyíregyháza, 1957. április 02. 

 Cím:  4483.Buj, Rákóczi 50/3. 

 

16.2.2. Név:  Szoboszlai Ottó 

 an:  Móré Erzsébet, 

 szül:  Kemecse, 1964. október 15. 

 Cím:  4485. Nagyhalász, Arany János u. 82/A. 

 

16.2.3. Név:  Imre Dezső 

 an:  Kató Erzsébet, 

 szül:  Ibrány, 1951. november 12. 

 Cím:  4484. Ibrány, Dózsa György u. 15. 

 

3. A társasági szerződés egyéb rendelkezései változatlan tartalommal 

élnek tovább. 

 

4. A Tagok felkérik a társaság ügyvezetőjét, hogy a jelen módosító 

okirat alapján a Társaság változásbejegyzési kérelmét az illetékes 

cégbíróság felé haladéktalanul nyújtsa be. 
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E g y e b e k: 

 

 Frank Sándor polgármester: 
 

Tájékoztatlak benneteket, hogy szerveztem egy megbeszélést Ibrány városába közlekedő 

buszjárattal kapcsolatban, ahol az illetékesek szép számmal vettek részt. Sok eredményt nem 

értünk el, azonban a Megyei Közgyűlés vállalta március l-től, hogy a gimnáziumban tanuló 

gyerekeket átszállítja. Felvetődött a járóbeteg szakellátás is, hogy hogyan fog megoldódni az 

átjárás, és azt a tájékoztatást kaptuk, hogy minibuszok lesznek beállítva, melynek 

közlekedéséhez mindenképpen meg kell oldani az út kiszélesítését. 

 

Wittner Éva képviselő: 

 

A gyerekek is fontosak, hogy át tudjanak iskolába járni, de Ők vannak kevesebben, inkább a 

lakosság részére hátrány a kisvonat megszűntetése. Ibányban van az okmányiroda, labor, 

fizikoterápia, falugazdász iroda, ahol a lakosság ügyeiket intézik. Nincs mindenkinek autója, 

és ha át szeretne menni a városba, akkor vagy megfizet valakit, vagy Tiszaberceli átszállással, 

sokkal hosszabb idővel tud csak eljutni. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Kérem a jegyzőkönyvvezetőt, hogy amit most fogok mondani, azt szó szerint írja a 

jegyzőkönyvbe: 

 

Berencsi úrra ilyen szempontból, az ibrányi önkormányzatra kimondottan haragszom, azért, a 

köznép érdekében mondom, azért, mert elvette a törvény erejénél fogva a hatósági jogköröket. 

Ezelőtt 30 évvel ezelőtt meg tudták oldani, hogy átjártak Paszabra- Tiszabercelre fogadóórát 

tartani, hát akkor jöjjön át Puskás úr, stb, jöjjön át fogadóórát tartani addig, amíg nincs 

megoldva a közlekedés, gyámügy, meg mondhatnám tovább ilyen dolgokban. Ott van 

Okmányiroda, itt van Polgármesteri Hivatal, de nem csak iskolás gyermekek vannak, hanem 

vannak itt öregek, akik szeretnének valahogy átjutni abba a hivatalba, okmányirodába. 

Nemcsak a gyerekekről van szó, azt megoldjuk. Hát erről van szó, hogy abszolút ezzel a 

réteggel senki nem törődött. Jó nem mi tehetünk róla, teljesen mindegy, nem mi szüntettük 

meg a vonatot, de valahol valamilyen formában abszolút. A normatívát, azt jól mondod, 

megkapják, városkörnyéki települések normatíva, de ezért tegyenek valamint ennek az 

érdekében. Mikor fog felépülni az egészségügyi központ, egy- másfél év múlva, hát addig az 

életnek menni kell.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Március 15-e ünnepség pénteken reggel 8 órakor lesz az iskola aulájában, majd a Kossuth 

szobornál koszorúzunk. Senkinek nem küldök meghívót, aki tud, vegyen részt az ünnepségen. 

A következő szó volt a temetőről, amire mondtam, hogy az egyebeknél visszatérünk. Hát azt 

tudom mondani, hogy még az sem csökkenti az árakat, hogy több vállalkozó is végzi ezt a 

munkát a településen. Benő Józsefet beiskoláztatjuk parképítőnek, és akkor már az 

üzemeltetést tudjuk vállalni, mert lesz olyan végzettségű emberünk, aki elláthatja ezt a 

feladatot. A sírnyitásra csak Takács Péternek van engedélye, temetni, viszont bárki temethet. 

Rövidesen a temetőrendeletünket felül fogjuk vizsgálni, és meglátjuk, hogy mit tehetünk.  
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Wittner Éva képviselő: 

 

A rendeletet módosítani kell, mert ha szabályosan szeretnénk ápoltatni a sírunkat, akkor 

kemény összeget kell érte fizetni.  

 

Frank József képviselő: 

 

Az ibrányi laborban dolgozó hölgy felajánlotta, hogy ha az önkormányzat hozzájárul, akkor 

minden héten egy alkalommal átjön a településre, leveszi a vért, és nem kell átjárni a városba 

vérvételre. Kéri, hogy az önkormányzat keresse meg. 

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

Az ibrányi út a kishídnál fel van töredezve, kátyús, ami közlekedés szempontjából   

balesetveszélyes. Javaslom az ibrányi önkormányzat felé, hogy jelezzétek a hibát.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

A közutunkat 2010. évre tervezték felújítani, mit lehet tudni, meg fog épülni? 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Közelebbi információnk nincs, csupán annyi, hogy nem az elsők között fog a mienk 

megépülni, a kemecsei előttünk van. 

 

A közvilágítási lámpák áthelyezését megkértük, a kisállomásra vezető útról kettőt, és egyet a 

temetői részről kértünk leszerelni. A lámpatesteket a testület által javasolt helyekre kértük 

áthelyezni.  

Amennyiben több hozzászólás nincs, az ülést 15,30 h-kor bezárom. 

 

 

 

      Kmft. 

 

 

 

 

Frank Sándor      Dr.Laczják István 

Polgármester            j e g y z ő  

 

 

 

 

 

   Munkácsiné Kolozsi Katalin  Wittner Éva 

    Jegyzőkönyv-hitelesítők 
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B u j, 2010. március 09. 

 

        Frank Sándor 

        polgármester 

   


